Коммерческое предложение
    ООО «АВАНТАЖ» предлагает на Ваше рассмотрение  взаимовыгодное сотрудничество.
  Компания ООО "АВАНТАЖ" специализируется на изготовление государственных номерных знаков.
    Потребность в дубликате автомобильного номера возникает при неосторожном вождении автомобиля или после аварии. В результате чего номерной знак приходит в негодность и требуется изготовить дубликат. Это могут быть и естественные изменения под воздействием природных явлений или использованием реагентов в зимнее время. Непредвиденная жизненная ситуация, когда вы лишились номерного знака в результате его кражи либо утери, также причина для обращения к нам.
   Почему при выборе между ГИБДД и нашей компанией дубликаты номерных знаков лучше заказать у нас? Прежде всего, это получение точной копии номерного знака. Это отсутствие ненужных волнений и трат времени на дополнительную перерегистрацию, все, что потребуется - заказать и, спустя минимальный промежуток времени, получить дубликаты номеров, причем полностью на законном основании. 
  Процедура абсолютно легальная и официально разрешена департаментом обеспечения безопасности дорожного движения МВД России. Номерные знаки транспортного средства изготавливаются согласно ГОСТ Р 50577-93
   При обращении в ГИБДД вы станете обладателем нового номерного знака с другим буквенно - цифровым набором, а далее все вытекающие последствия, ведь фактически вы получаете не дубликаты номеров, а новые номера. В результате, выдача номерного знака превращается в полный набор бюрократических проволочек: замена регистрационного свидетельства ТС и талона ГТО, изменения в Полис ОСАГО и ПТС.
    Кроме того, наша отличительная черта — максимально оперативное изготовление номерного знака. Вам потребуется только сделать звонок, и наши специалисты ответят на все возникшие вопросы. Вы экономите массу времени и финансовых средств при заказе номерного знака в нашей компании.
Заказы принимаются по телефону: 
В Коврове:  по телефону +7(49232)9-95-45, а также по адресу: г. Ковров, ул. Комсомольская, д. 116, стр. 63, офис 7. 
Во Владимире: по телефону +7(4922)60-444-6, а также по адресу: г. Владимир, Московское шоссе, д.5
 или по E-mail: avantage33@bk.ru
· Время изготовления номеров 5 минут;
· Стоимость изготовления одной пластины ГРЗ для автомобиля 1000 рублей;
· Стоимость изготовления комплекта ГРЗ для автомобиля 2000 рублей;
· Стоимость изготовления ГРЗ для  прицепа 1100 рублей;
· Мы изготавливаем дубликаты всех регионов Российской Федерации;
· Выдаются документы подтверждающие законное происхождение нашей продукции;
· Для Вашего удобства оплата может быть совершена в наличной, либо в безналичной форме;
· Доставка в удобное для клиента время, кроме выходных и праздничных дней. Стоимость доставки по городу Коврову составляет -100 рублей, по городу Владимиру- 150 рублей, по Ковровскому району или в другой регион- цена договорная.
  Предъявителю настоящего купона предоставляется максимальная скидка- 10 %.
С уважением,
Директор                                                                                       Д.А. Серебряков
